



ಅಮ್ಮ: ಗುಂಡ, ಹಲ್ಲುಜ್ಜಿ ಮಲಗು  
 ಗುಂಡ: ಅಮ್ಮ ನಾಳೆಯಿಂದ ಉಜ್ಜುತ್ತೇನೆ  
 ಅಮ್ಮ: ನಾಳೆ ಅಂದವರ ಮನೆ ಹಾಳು  
 ಗುಂಡ: ಹಾಗಾದರೆ ನಾಡಿದ್ದು  
 ★★★

ತಂದೆ: 'ನಿನಗೆ ನಾಯಿ ಕಚ್ಚಿದೆ ಈಗ ಹದಿನಾಲ್ಕು ಇಂಚೆಕ್ಸನ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಿದ್ಧನಾಗು.'  
 ಮಗ: ತಪ್ಪು ಮಾಡಿರುವುದು ನಾಯಿ, ಇಂಚೆಕ್ಸನ್ ನನಗೇಕೆ ಅಪ್ಪ?  
 ★★★

ಡಕಾಯಿತರ ಒಂದು ಗುಂಪು ಬ್ಯಾಂಕೊಂದನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡುತ್ತಿತ್ತು ಆಗ ಹೊರಗೆ ಪಹರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಡಕಾಯಿತನೊಬ್ಬ ಗಾಬರಿಯಾಗಿ ಒಳಬಂದು ಹೇಳಿದ. ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಕಾಯತಿಗಾಗಿ ಕದ್ದು ತಂದಿದ್ದ ಕಾರನ್ನು ಯಾರೋ ಕದ್ದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ.  
 ★★★

ತುಂಬಾ ಸೋಮಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ದಡೂತಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬ ಮಂಚದಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದ ಅವನನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿದ ವೈದ್ಯ ಹೇಳಿದ 'ನಾನು ತುಂಬ ದುಖಿದಿಂದ ಹೇಳಬೇಕಾಗಿದೆ ನೀವಿನ್ನು ನಡೆಯಲಾರಿರಿ.'  
 'ಧನ್ಯವಾದ ಡಾಕ್ಟರರೇ, ಇದರಲ್ಲಿ ದುಖಿಪಡಬೇಕಾದಂತಹ ಸಂಗತಿ ಏನಿದೆ? ಸೋಮಾರಿ ರೋಗಿ ನುಡಿದ.  
 ★★★

ನರ್ಸ್: ಡಾಕ್ಟರ್ ನೀವು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ರೋಗಿಗೂ 'ನೀನು ನಿನ್ನ ರಾತ್ರಿ ಏನು ಊಟ ಮಾಡಿದ್ದೆ' ಎಂದು ಕೇಳುತ್ತಿರಲ್ಲ ಏಕೆ?  
 ಡಾಕ್ಟರ್: ಏಕೆಂದರೆ ಇದರಿಂದ ಅವರಷ್ಟು ಗಳಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ.  
 ★★★

ಮಂಟಾ (ಪಹಲವಾನನನ್ನು ಕುರಿತು) ನೀನು ನನ್ನ ಮೂವತ್ತು ಹಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಉದಿರುಸುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಿರುವೆ. ಉಳಿದ ಎರಡು ಹಲ್ಲುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಏಕೆ ನಿನಗೆ ಕರುಣೆ? ಪಹಲವಾನ 'ಕರುಣೆ ಏನಿಲ್ಲ. ಹಲ್ಲು ದ ಸೀಸನ್ ಇರುವದರಿಂದ ರಿಯಾಯತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.  
 ★★★

ಪೋಲಿಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಬಂದ ಪೇದೆಯನ್ನು ಕೇಳಿದ. 'ಒಂದೆಡೆ ತುಂಬ ಜನ ಸೇರಿದ್ದರೆ ಅವರನ್ನು ಚದುರಿಸಲು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?'  
 'ನೆರೆದ ಜನರ ಹತ್ತಿರ ಚಂದಾ ಕೇಳಲು ಆರಂಭಿಸಬೇಕು' ಪೇದೆ ತಡಮಾಡದೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ.  
 ಸಂಗ್ರಹ: ಮುರಲೀಧರ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಬೀದರ್



ಚಿಂಟು: ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನಮ್ಮ ಊರಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಬಂದಿದ್ದರು. ನಮ್ಮ ಅಪ್ಪನ ಎದುರು ತಲೆ ತಗ್ಗಿಸಿ ಕುಳಿತರು.  
 ಪುಟ್ಟು: ಅಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇ ನಿಮ್ಮಷ್ಟು, ಅವರು ಏನು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.  
 ಚಿಂಟು: ಅವರು ಸೆಲೂನ್ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ  
 ಸಂಗ್ರಹ: ಸುಶಾಂತ್ ರಾವ್, ಹೊಸಗೃಹಾರ



## ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು  
 ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿಧ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ



ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿಧ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವತೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿಧ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶಿಫ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ** ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.  
**ನಮಸ್ಕೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹೆಚ್ಚಿನ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.**

**ಮೈಸೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ** ನಂ.8949, ವಿಜಯನಗರ 4ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್. ಗೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಯಶಸ್ವಿನಿ ಕರ್ನಾಟಕಮಂಟಪದ ಹತ್ತಿರ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹುಣಸೂರು-18.

**9880444450**